

**ЗАХОДИ Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Миколаївській області НА ЧЕРВЕНЬ 2017 РОКУ**

№з/п	Захід	Дата проведення	Місце проведення	Орієнтовна кількість учасників	Відповідальна особа
<b>Засідання навчально-методичної Ради</b>					
1.	<p><b>Засідання навчально-методичної Ради</b></p> <p>1. Про результати апробації просвітницької програми «Від мрії до реальності» у ПТНЗ області (учасники: Вище професійне училище суднобудування м. Миколаєва, Миколаївський професійний машинобудівний ліцей, Миколаївський професійний ліцей сфери послуг, Миколаївський професійний ліцей торгівлі та ресторанного сервісу, ДНЗ «Миколаївське ВПУ технологій та дизайну»).</p> <p>2. Про роботу віртуальних методичних кабінетів професійно-технічних навчальних закладів.</p> <p>3. Про стан підготовки кваліфікованих робітників з професій Перукар (перукар-модельєр), Кондитер у ПТНЗ області (учасники: Миколаївський професійний ліцей сфери послуг, ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну»; Миколаївський професійний ліцей торгівлі та ресторанного сервісу, Снігурівський професійний ліцей, Єланецький професійний аграрний ліцей)</p>	14 червня	Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Миколаївській області (НМЦ ПТО)	Близько 20 осіб	Шаповалова Н. В. Методисти відповідного профілю
<b>Розроблення, оновлення, апробація та впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти</b>					
1.	<p>Забезпечення організаційно-методичного супроводу роботи творчих груп з оновлення та розроблення змісту проектів Державних стандартів професійно-технічної освіти з професій:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>8211 Верстатник широкого профілю;</li> </ul>	Протягом червня	Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Миколаївській	Близько 50 осіб	Шаповалова Н. В. Куликова Т. О. Лагутіна В. В.

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 7132 Лицювальник-плиточник;</li> <li>• 8163 Машиніст холодильних установок;</li> <li>• 5141 «Перукар (перукар-модельєр)»;</li> <li>• Машиніст-оператор дощувальних машин та агрегатів</li> </ul>		області (НМЦ ПТО)		
<b>Обласні методичні секції, методичні об'єднання</b>					
1.	Засідання обласної методичної секції педагогічних працівників з підготовки кваліфікованих робітників на виробництві «Організація навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах I атестаційного рівня у світлі Закону України «Про професійну освіту». Впровадження державних стандартів професійно-технічної освіти на модульно-компетентнісній основі»	01 червня	Дочірнє підприємство «Учбовий центр» приватного акціонерного товариства «Миколаївський експертно-технічний центр» (навчальний пункт аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України у Миколаївській області)	20	Шаповалова Н. В. Куликова Т. О. Комісарова Л. О. (за узгодженням)
<b>Обласні конференції</b>					
1.	<b>Навчально-практична конференція обласного Центру по роботі зі здібною молоддю</b> «Цілісність системи роботи з обдарованою молоддю у контексті інноваційної діяльності»	06-07 червня	Державний навчальний заклад «Первомайський професійний промисловий ліцей» (ДНЗ «ПППЛ»)	35	Шаповалова Н. В. Іванова Л. С.
<b>Обласні олімпіади, конкурси (конкурси-огляди)</b>					
1.	<b>II (очний) етап обласного огляду-конкурсу</b> на краще навчально-методичне забезпечення з предметів професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки професій сфери торгівлі серед професійно-технічних навчальних закладів Миколаївської області	З 22 травня по 02 червня 2017 року	Професійно-технічні навчальні заклади області, педагогічні працівники яких беруть участь у II (очному) етапі Конкурсу	По трое учасників з кожної номінації, які за підсумками I (заочного) етапу	Шаповалова Н. В. Савчук І. В.

				Конкурсу набрали найбільшу кількість балів	
2.	<p><b>II (очний) етап обласного огляду-конкурсу</b> на кращу навчальну лабораторію з предметів професійно-теоретичної підготовки, навчальну майстерню з виробничого навчання професій сільськогосподарського профілю, легкої промисловості та сфери послуг серед професійно-технічних навчальних закладів Миколаївської області</p>	<p>З 22 травня по 02 червня 2017 року</p>	<p>Професійно-технічні навчальні заклади області, педагогічні працівники яких беруть участь у II (очному) етапі Конкурсу</p>	<p>По троє учасників з кожної номінації, які за підсумками I (заочного) етапу Конкурсу набрали найбільшу кількість балів</p>	<p>Шаповалова Н. В. Лагутіна В. В.</p>